

东新区拆除6处违章建筑



□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 昨日,东新区城市管理中心、文昌办事处、搬口办事处和许湾乡抽调城管队员组成联合执法组,对陈滩社区、郭埠口社区的6处违法建筑进行强制拆除。

陈滩社区和郭埠口社区均在沙颍河治理改造项目范围内。在陈滩社区,短短几天就冒出4处违章厂房。当日上午8时,拆违行动开始。记者在在现场看到,第一家违章厂房已打好地基,挖掘机将深埋在地下的水泥桩一一挖出来。第二家违章厂房的框架已搭好,两台挖掘机用了几分钟就把这处几百平方米的违章厂房拆除(如图)。第三家违章厂房的钢结构框架刚建好一半,同样被强制拆除。

随后,联合执法组又来到郭埠口社区。碧桂园大门对面一处刚建好的彩钢房无任何手续,是典型的违章建筑,同样难逃被拆的命运。接着,联合执法组把另外两处违章建筑强制拆除。

据东新区城市管理中心相关负责人介绍,这次被拆除的6处违章建筑在刚开始建时,执法人员就多次下达限期自拆通知书,但一些当事人拒不执行。为保证沙颍河改造工程顺利施工,他们才依法对6处违章建筑进行强行拆除。



常青路3处违章建筑被拆除

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 因违章建筑挡道,周口中心城区常青路北段道路施工项目已停工数月。昨日下午,周口市“两违”办、川汇区“两违”办和川汇区荷花办事处联合行动,对常青路与七一路交叉口北侧的3处违章建筑进行拆除。

据了解,常青路北段道路施工项目南起七一路,北至西大街,全长565米,是中心城区的重点民生项目之一。由于违章建筑挡道,常青路北段道路施工项目无奈停工数月。现场工作人员告诉记者,违章建筑被拆除后,常青路北段道路施工项目将于近日重新开工。



淮阳县:

讲文明树新风 建设和谐美丽新淮阳

□晚报记者 张擘

本报讯 在全市精神文明建设工作表彰暨文明周口建设推进大会召开后,淮阳县及时召开县委常委会,学习传达贯彻有关文件和会议精神,研究部署推进工作,使文明建设各项工作有序开展。

近年来,淮阳县高度重视精神文明建设和文明淮阳建设工作,把文明淮阳建设作为提高全县公民思想道德素质、提升全县文明程度、实现“两城一区”创建目标的重要载体,纳入重点工作、摆上重要日程。同时,该县成立领导小组,建立健全督导工作机制,强化责任,突出重点,推动文明淮阳建设工作取得扎实的成效。

今年以来,该县共开展学习活动19场、专题理论宣讲18场;组织“淮阳好人”报告团进校园、进社区、进企业活动12次。该县还在报纸、广播、电视、淮阳网等媒体刊发刊播报道1500多篇次,对文明淮阳建设进行高密度、全方位、多层次宣传报道。同时,该县发放倡议书6万份,宣传册5000份,文明知识读本1.6万册,在各机关单位、主要公共场所张贴悬挂文明淮阳和社会主义核心价值观宣传标语横幅900多幅,在主要路口、主要街道设置大型户外公益广告7块,利用商场楼宇电视、机关单位电子显示屏刊播文明旅游公益广告10多万条次,把公益广告做到市民身边,提高市民对文明淮阳建设的知晓率、支持率和参与率。

为进一步推进精神文明建设,淮阳县还通过开展“六文明”主题活动,设立“文明交通”志愿服务、文明景区创建、

“创建文明城、文明我先行”等活动,使文明周口建设工作在淮阳稳步推进、有序开展,为推动淮阳崛起、富民强县凝聚起强大的正能量。此外,该县通过组织开展“学习英雄郑春光、践行核心价值观”网上专题宣传、“淮阳正能量——寻找身边的感动”有奖征集、“和谐淮阳、美丽家园、从我做起”网上签名等活动,在全县形成了“淮阳英模群体”现象。目前,该县共有1人当选全国道德模范、十多人当选全市道德模范和“中国好人”,涌现出了“最美党员奶奶”彭秀英、见义勇为英雄郑春光、“中国好人”邓运洪、张力丹等典型。对于下一步的工作,该县将以文明周口建设为核心,进一步增强责任感和紧迫感,以更强的组织、更大的力度、更好的保障,进一步抓好全县精神文明建设工作,为富裕文明和谐美丽新淮阳做出更大的贡献。

